

# 党史学习教育简报

第 4 期

中共绵阳职业技术学院委员会

庆祝中国共产党成立 100 周年活动暨党史学习教育领导小组办公室

2021 年 4 月 16 日

## 党委书记钟乐海带头讲党史学习教育专题党课

4 月 14 日下午，绵阳职业技术学院党委书记钟乐海在学术报告厅以《艰辛成就伟业 奋斗创造辉煌——中国共产党的百年奋斗历程》为题，为全校党员师生代表上了一堂内容丰富、精彩生动的党史学习教育专题党课。党课由党委副书记、院长何礼果主持。

钟乐海紧紧围绕习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，深刻阐释了在全党开展党史学习教育的重大意义；以时间为线条把党的历史分成四个阶段，系统回顾了百年来我们党团结带领人民走过的光辉历程，取得的辉煌成就，总结的宝贵经验，并结合学校的发展历程提出我们当前应该遵循的原则和方向；根据习近平总书记提出的“六个进一步”，全面介绍了开展党史学习教育的主要内容和必须深刻把握的重点；强调要紧紧围绕学懂、弄通、做实党的创新理论，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。

钟乐海结合抗日战争史讲述了绵阳职院的建校发展史。学校诞生于国家民族处于危难之时，在 88 年波澜壮阔的办学历程中，学校一直秉承“救亡图存，报国图强”革命精神和“艰苦奋斗，追求卓越”学校精神，始终

把国家和人民利益放在第一位，始终不忘为党育人、为国育才初心，为社会主义革命和建设、为中华民族伟大复兴作出了积极贡献。

钟乐海强调，全体师生尤其是党员干部要提高政治站位，深刻认识开展党史学习教育的重大意义；要坚持常学常新，深刻感悟我们党奋斗之艰辛、贡献之伟大、经验之宝贵；要牢牢把握重点，高标准高质量开展党史学习教育；要学史明理增信，办人民满意的职业教育；要坚持学史力行，以昂扬奋斗姿态开拓发展新局。

钟乐海指出，让我们重温百年史诗，接续谱写新的时代华章，牢记使命、砥砺前行，以高质量党建推动学校事业高质量发展，奋力推进特色鲜明的区域性一流职业大学建设，以优异成绩迎接建党 100 周年和建院 20 周年。

何礼果就贯彻落实会议精神，进一步推动全校党史学习教育提出四点要求：一要加强组织领导，压紧压实责任。要从严从实抓好学习教育，要认真投入，做到学有所思、学有所悟、学有所得；二要强化政治引领，把握正确导向。全体党员干部要发扬斗争精神、增强斗争本领；三要丰富学习形式，突出特色亮点。要注重传承爱国主义传统，充分发挥学校建校发展史中的红色基因；四要结合实际工作，注重学习实效。确保党史学习教育取得实效，为提高立德树人质量和内涵式发展水平、推进学校“双高”建设谱写改革发展新篇章提供强大精神动力。

会后，在座师生纷纷表示，钟书记的专题党课视野开阔、权威准确、入情入理、深入浅出，为我们学习领会总书记关于党史学习的重要论述，组织开展好党史学习教育，做了一次重要的辅导和很好的动员。材料系党总支书记豆祎表示，聆听之后受益匪浅，要将此次党课内容认真学习、深刻领会、咀嚼消化，真正内化于心、外化于行，抓好落实。质控办主任苟安经表示，要努力把学习成效体现到实际工作中去，努力把学习党史激发

出来的热情转化为干事创业的担当和攻坚克难的勇气。辅导员余洋燕表示，这种报告会的学习方式非常好，今后要用工作和学习实绩践行新时期共产党员标准，在履职尽责中展现新作为、实现新提升。马院教师蒋彤彤表示，听了书记讲的党课，更加坚定了信心，今后要为学校“双高”建设和“十四五”新征程贡献新的更大力量。学生黄嘉威、罗乐也纷纷表示今后要努力学习，力争为母校增光，为社会主义建设服务。

学校党委常委、党委委员，各单位（部门）党政负责人、各级党组织书记，党员教师代表、全校辅导员、马克思主义学院全体教师、第二届青马班全体学员，全校学生党员和入党积极分子参加此次专题党课。

绵阳职业技术学院  
2021年4月16日